

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Nouvelle inscription

Date de publication: SHAB - 28.11.2018

Numéro de publication: HR01-1004508096

Canton: NE

## Entité de publication:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Nouvelles entrées GVB Services SA, succursale à Saint-Blaise, Saint-Blaise

GVB Services SA, succursale à Saint-Blaiserue de Neuchâtel

15A

2072 Saint-Blaise

Forme juridique: Succursale suisse enregistrée au registre

du commerce IDE: CHE385820510 Siège: Saint-Blaise

GVB Services SA, succursale à Saint-Blaise, à Saint-Blaise, rue de Neuchâtel 15A, 2072 Saint-Blaise, CHE-385.820.510. Succursale de GVB Services AG (GVB Services SA), société anonyme à Ittigen, inscrite au registre du commerce du canton de Berne sous le numéro d'identification (IDE/UID) CHE-167.823.136. Signature collective à deux de Käser Astrid Paula, de Erstfeld, à Val-de-Ruz, Lambelet Jean-Claude Frédéric, de Forel (Lavaux), à Val-de-Travers, et Raemy Sabine Christiana, de Plaffeien, à Mont-Vully.

L'entité juridique mentionnée a été inscrite au registre du commerce et jouit de la capacité juridique.

Publication selon les art. 9 et 35 ORC. Registre journalier no 4423 du 23.11.2018

Registre responsable: Registre du commerce du Canton de

Neuchâtel